

Referat fra årsmøtet i Espedalen sti- og løypelag 2019

Butikken onsdag 17. april kl. 16.15

Til stede fra Styret: Rolf Hustvedt, Einar Kavli, Ivar Helleberg og Jana Weidemann (ref.) Andre: Frode Svarstad, Geir Ulfstein, Trygve Næsheim, Nils Bølien og Tor Ahlgren

1. Godkjenning av innkalling og dagsorden

Innkalling og dagsorden ble godkjent. En sak, om utjevning av løypa fra Gravsette til Nordgardseter ble meldt inn under eventuelt.

2. Årsmelding og plan for 2019

Rolf Hustvedt gjennomgikk årsmeldingen. Møtet hadde en bred diskusjon knyttet til rapport for 2018 og planer for 2019. Det ble uttrykt anerkjennelse for det arbeidet styret hadde nedlagt i 2018, men særlig diskutert hvordan ESLL skal følge opp arbeidet i 2019. Noen viktige punkter var:

- Midler som gjenstår på turskiltprosjektet fra Gausdal kommune brukes til enkle informasjonstavler, som i tillegg til kart har plass til noe annen informasjon, inkludert nummer for VIPPS.
- Styret oppfordres til å fortsette arbeidet med å etablere tur- og sykkelveien fra Gravskardlia til Slangen. Selv om primærområdet for oss er rundt Espedalsvannet, kan muligheten for kopling til et større sykkelveinett være et viktig argument for finansiering. ESLL kan ikke ha ledelsen for prosjektet, men vi kan vurdere muligheten for formelt å være prosjekteiere dersom administrativ oppfølging og ansvar ligger et annet sted (Sør-Fron kommune?) Styret oppfordres til å invitere Espedalen skisenter som partner i arbeidet.
- Det ble besluttet at «dugnadsgruppa» oppløses, men at Einar Kavli har hovedansvar for organisering av arbeid med stier og skilting på vestsida, mens Ivar Helleberg har det samme ansvaret på østsida. I samråd med Einar og Ivar, kan alle styremedlemmene ta initiativ til dugnad innen sine områder. Det vurderes å utarbeide en guide for stifaddere.
- Søknad om økt støtte til løypekjøring fra Gausdal kommune ble avvist i 2018, men vi søker igjen i 2019. Vi vil fortsette å henvise til at hytteeiere bør få noe tilbake for innbetalt skatt, samt henvise til den betydelige støtten som vi nå får fra Sør-Fron kommune.
- ESLLs og individuelle medlemmer av ESLLs forhold til den nye løypemaskinen som skal drives av Løypekomiteen Gausdal Nord ble diskutert. ESLL som organisasjon kan ikke være medeier i den nye løypemaskinen fordi dette ville bli en urimelig økonomisk binding for medlemmene. Vi ønsker derimot å bruke den på timebasis. På grunn av dette vedtaket har ikke fått plass i det planlagte styret. Det er imidlertid uklart hva som er grunnlaget for at andre parter har fått plass i styret (eks. Vassenden Vel og Fjellgrenda). Det var også uklart hva som er styrets formål: Å drive maskinen eller å kjøre opp løyper. I siste fall vil styredeltakelse være av interesse også for ESLL. Styret undersøker dette. Styret oppfordres aller først til å ta et møte med Sti- og Løypekomiteen Gausdal Vestfjell ved Marlow Beck.
- ESLL er positive til ny løypemaskin og oppfordrer våre medlemmer til å kjøpe aksje i den.
- Finansiering av oppkjøring av løyper ovenfor Strand, som er ESLLs ansvarsområde, er uklart. ESLL bidrar med 20 000 +- i tillegg til bidragene fra Fjellgrenda og Vassenden til maskinpreparering i dette området. Dette går til preparering i området rundt Strand, løypa sør

over til Vassenden og løypene opp til Melgardseter og Roaseter. I planen for ny løypemaskin er ikke løypene ovenfor Strand inkludert, selv om disse også burde være av interesse for andre, særlig Espedalen Fjellgrend. Styret i ESLL oppfordres til å ta initiativ til et møte med styrene i de andre lagene som arbeider med løyper i området, for å bli enige om en helhetlig plan.

- Det har i praksis vært uklarheter med hensyn til hvem som kjører løypa til Melgardseter. I vinter har løypemaskinen kjørt denne jevnlig, så derfor har den ikke vært kjørt med skuter (ble det noen ganger tidlig på vinteren) Vi må sikre en klar ansvarsfordeling på denne løypa.
- Årsmøtet bestemte å sende en hilsen til Bengt for flott innsats med sesongens løypekjøringen til tross for svært vanskelige snøforhold.

3. Regnskap 2018

Revisor Frode Svarstad orienterte om regnskapet, som ble godkjent. Han foreslo å ta ut momskompensasjonen for det inneværende år av budsjettene fordi de først ble tildelt året etter.

4. Budsjett 2019

Budsjettet for 2019 ble godkjent, med den endring momskompensasjonen for 2019 på kr 30 000 trekkes ut. Budsjettet vil da gå tilsvarende i minus for 2019, men inntektene vil komme inn neste år, og framtidige budsjetter inkluderer fjorårets kompensasjon. (Jmfør kommentaren under regnskap.)

5. Valg

a) Styre

De sittende styremedlemmene ble gjenvalgt. Styret i 2019 består dermed av:

Rolf Hustvedt – Leder (valgt på nytt for to år)

Jana Weidemann – Sekretær

Ivar Helleberg – Ansvar for kart over stier og løyper og arbeidet med på sti- og løypenett østsida (valgt på nytt for ett år)

Einar Kavli – ansvar for sti- og løypenett vestsida (valgt på nytt for to år)

Øivind Schultz – ansvarlig for utvikling av flerbruks- turvei (valgt på nytt for to år)

Tore Strand

Sunniva Kråbøl

b) Revisor: Frode Svarstad

c) Valgkomite: Tore Strand og Trygve Næsheim

5. Eventuelt

Einar Kavli meldte en sak om utbedring av traseen for Vollråket og videre løypa fra Gravsette til Nordgardseter. Årsmøtet diskuterte muligheten for å ta en slik utbedring på budsjettet for 2019. Løsningen ble imidlertid at vi skal søke Gausdal kommune om midler til dette i 2019.

Referat fra årsmøtet i Espedalen sti- og løypelag bekreftes


Nils Bøllén


Tor Ahlgren